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Térség középiskolái számára  
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Iskola/osztály/csapat neve: Lóczy Lajos Gimnázium, 9.a., Villámhárítók  

Választott témakör: Szélsőséges időjárás  

A beszámolót készítő tanár neve: Székely Lilla  

A beszámolót készítő tanár elérhetősége: sz.lilla@t-email.hu 

Beszámoló 

Többen is nagyon vártuk, hogy a téli szünet után újra jöhessünk iskolába. Elősorban azért, mert 

az osztályunk nagy része részt vett az iskola által szervezett sítáborban, ami a szünet utáni első 

héten került megrendezésre. Ebből kifolyólag a verseny feladatait egy héttel később tudtuk csak 

elkezdeni.  

A tanárnő, már a szünet utáni első héten tudatta velünk a feladatokat, azonban mivel nagyon 

sokan hiányoztak nem lett volna igazságos, ha a többiek ebből kimaradnak, így emiatt vártunk 

egy hetet. Miután a többiek visszajöttek a táborból közösen felosztottuk az osztályt két 

csoportra és kidolgoztuk otthon a kérdőívet és a keresztrejtvényt. Tanárnő számos ötletet 

mondott, hogy mivel lehetett volna még dolgozni, azonban nekünk ezek tűntek a legjobbaknak. 

Tanárnőtől kaptunk egy nyilatkozatot, amit haza kellett vinnünk, mert ezen volt a tájékoztatás 

minden szülőnek. Részletesen le volt írva, hogy milyen versenyben veszünk részt, valamint az 

is, hogy milyen támogatói segítségre lenne szükségünk a forduló feladatinak teljesítéséhez. Ezt 

mindenki visszahozta az osztályból és a tanárnő összesítette, hogy a megadott időponton hány 

szülő tudna esetleg részt venni.  

A következő hétre elkészítettük a feladatlapokat és vártuk az előadásunkat. Több visszajelzést 

is kaptunk. Többek között építő jellegűeket, azonban úgy jeleztek vissza, hogy a kérdéssoraink 

érthetőek voltak, csak sokszor pontos adatokra kérdeztünk rá. Összességében pozitív 

visszajelzéseket kaptunk, melyekkel elégedettek voltunk. 

Úgy gondolom, hogy az osztály és a tanárnő is nagyon sokat segített azért, hogy ezt a kicsit 

nehezebben összehozható feladatot teljesíteni tudjuk.   


